Estimados compañeros,

No es grato presentaros el I Máster de Entrenador de Fútbol validado por la Universidad Rey Juan Carlos y la Real Federación Española de Fútbol, por medio de su Fundación y el Comité de Entrenadores. 

A continuación os adjuntamos toda la información necesaria para que paséis  a formar parte de este proyecto y podáis promocionarlo entre vuestros colegiados a través de todos vuestros canales de comunicación para darle la mayor difusión posible.

El Máster se desarrollará desde el próximo martes 22 de Noviembre hasta el 18 Junio de 2017. 

El período lectivo comprende una parte presencial (120h) y otra no presencial (180h). La parte presencial se impartirá en la Ciudad del Fútbol de las Rozas durante 15 sesiones, distribuidos en 12 martes y un fin de semana intensivo.

De entre todas las candidaturas de acceso entregadas hasta el 15 de noviembre de 2016, serán seleccionados  los mejores perfiles para formar parte de los 45 alumnos que comenzarán el Máster de Entrenador de Fútbol.

El precio del Máster está incluido el título universitario y federativo, la ropa deportiva, y todas las comidas y coffee breaks que se realizarán en La Residencia de la Ciudad del Fútbol.

Obtén toda la información referente a profesorado, fechas, horarios, plan de estudios www.masterentrenador.com 

Para preinscripciones;
https://formacion.fundacionrfef.es
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