- Componentes de los  medios de entrenamiento

Actualmente según (Lago C, 2002) nos enfrentamos a dos grandes modelos de entrenamiento: el modelo conductista y el modelo cognitivo. Resumiendo, el modelo conductista pretende estimular de forma analítica las estructuras condicionales, coordinativas y cognitivas, basada mayoritariamente en un aprendizaje por repetición, donde la búsqueda de automatismos es prioritaria. Sin embargo el modelo cognitivo busca el aprendizaje mediante la interacción e interrelación de las capacidades condicionales, coordinativas y cognitivas. La enseñanza está basada en la búsqueda  de soluciones a las distintas tareas planteadas con la reciprocidad de las distintas capacidades. 

De este concepto (modelo cognitivo) se definen cuatro componentes básicos que deben ser la base de la creación de los distintos medios de entrenamiento: el componente cognitivo, coordinativo, condicional y psicológico. Cada medio de entrenamiento va a tener un mayor o menor porcentaje de asimilación de cada uno de estos cuatro componentes.
· Componente Cognitivo: siempre gira en torno al concepto de percepción, toma de decisiones y la táctica. Las tareas que soportan un alto componente cognitivo están basadas en la continua observación, el posterior tratamiento de la información obtenida y finalmente la búsqueda de las soluciones más adecuadas. La propuesta de tareas de predominancia cognitiva siempre debe estar unida a las características de los jugadores para los que se desarrolla, refiriéndonos a la etapa evolutiva, maduración, nivel futbolístico, etc. 

· Componente motriz: hace referencia a los elementos de ejecución de los distintos gestos motores y las gestoformas futbolísticas, la técnica individual. Este componente es el equivalente a aspectos meramente coordinativos, que deben ser ejecutados con la mayor corrección posible buscando la economía del esfuerzo en cada uno de ellos y ante todo deben ser eficaces. 
· Componente condicional: desarrollo de la función biológico-energética a través de las capacidades físicas básicas, como la fuerza, la velocidad, la resistencia, la flexibilidad y cada una de las distintas manifestaciones de cada una de ellas. Todas las tareas con predominancia condicional tienen el objetivo de la mejora de los factores biológicos, metabólicos, energéticos y funcionales. Las tareas condicionales, siempre que sea posible, deben trabajarse con un alto porcentaje de componente cognitivo, motriz y psicológico. 

· Componente psicológico: está muy vinculado al factor estrés y motivación. El desarrollo de tareas con una carga psicológica de mayor estrés, va unido a la ejecución de las mismas en condiciones cercanas a la competición, entendiendo esta como el mayor motivo de estrés y motivación. Por lo tanto una tarea tendrá más carga psicológica cuantas más reglas, espacios, duración tenga en común con la propia competición. 
